

我的同學

林銳佳

直到現在為止，我依然想不出用何詞語來形容這小妮子。

她是咱們班最可愛的女生。哦，不！或許這是我個人的感覺罷了。你一定猜不到她是誰吧？她就是咱們班考試經常拿第一的小狀元——琪琪。

其實說她可愛一點都不誇張。她長著一張瓜子臉，一雙水汪汪的大眼睛特別有神，說話唱歌聲音特別甜美。她是學校的司儀，平時還喜歡說俏皮話逗樂同學。這能不讓人覺得她可愛嗎？

她可愛，但我不覺得她是“小蘿莉”。她在繪畫、書法方面都有不錯的成績，參加比賽必拿大獎，這學期就為學校奪了個繪畫冠軍，讓全校同學羨慕不已。讓我不把她看成“小蘿莉”的是那次體育課。

那天，陳老師領著我們上松山進行體能訓練——800米長跑。我雖然剛病癒返校，但長跑是我的強項，以我的體能，第二名還是可以穩拿的。開始我一直遙遙領先，跑著跑著，我聽到一陣很有節奏的脚步聲越來越近，我回頭一看，原來是阿生，這小子一直和我較勁，他的體能的確是不錯的，這次讓他趕上來也理所應當。再往後看，我發現緊跟阿生後面的是阿恩，她雖個子不高，但耐力非常好，常常讓那些牛高馬大的同學在她面前感到自愧不如，這次讓她趕上我，我或許也還能接受。我一邊跑，一邊琢磨著自己能跑出個第幾名。但在一個拐彎處，我發現一個

矯健輕盈的身影，原來是琪琪，她竟然超過了阿恩、阿生。天啊，我雖然剛病癒歸來，但也不至於被這名不見經傳的小妮子追成這樣吧？可是，她卻像是吃了興奮劑似的，緊跟著我的腳步。我咬緊牙關，加快速度，一鼓作氣往前衝。最終我保持了班上長跑第一名的紀錄，但琪琪緊跟著拿了個第二名。我很是納悶，一個小妮子，為何如此的爭強好勝呢？學習成績優秀，美術書法拿大獎，難道連體育也不放過嗎？但這還真讓我不得不佩服她。

我開始在心裡偶爾惦記起她來，這也成了我心中的一個小秘密。但有句話說：哪壺不開提哪壺。這學期，有一次上外教的課，老師讓我們演話劇，你猜怎麼了？老師安排的角色是：端莊大方的晴晴飾演皇后，沉著冷靜的熙熙飾演國王，調皮搗蛋的霖霖飾演巫師，嬌弱斯文的琪琪飾演公主，而我則飾演王子。我在不知所措中演著，但不知為何，這老外中途修改劇情，最後王子打敗了巫師，救出了公主，還要下跪向公主表白。呃！那一刻，我突然發現場上場下的氣氛一下子變得曖昧起來，還有同學在我給“公主”下跪時笑歪了。

其實，說句實話，對琪琪，我有一種感覺，這種感覺有時甜甜的，有時酸酸的，一種很奇怪的滋味。但我心裏牢記著老師說的那句話：合適的時間，合適的地點，做合適的事情才能獲得成功。所以，琪琪不過就是我的同學罷了。